Названы победители конкурса «За нравственный подвиг учителя-2013»
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В Пятигорске 6 сентября 2013 года были подведены итоги II этапа Всероссийского конкурса работ в области педагогики, работы с детьми и молодежью «За нравственный подвиг учителя 2013»  Северо-Кавказского федерального округа.
По результатам финального тура Конкурса победителями стали:

в номинации: «Лучшая программа духовно-нравственного воспитания детей и молодежи»
Маковей Ирина Александровна, учитель начальных классов МКОУ  «Основная общеобразовательная школа № 1 ст. Сторожевой» Зеленчукского муниципального района, по теме: «Мой дом, моя семья, моя республика, моя Родина»- заняла I место;

в номинации: «Лучшая инновационная разработка года»
Салащенко Татьяна Сергеевна, учитель начальных классов МКОУ «Гимназия № 13» г. Черкесска, по теме: «Неделя семьи» - заняла II место;

в номинации: «Лучшая программа гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи»
Хапаев Шамиль Айтекович, учитель географии МКУО «СОШ с. Чапаевское» Прикубанского муниципального района, по теме: «Воспитание патриотизма через использование краеведческого материала на уроках географии и во внеурочной работе по предмету» - занял II место;

в номинации:  «За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения»
Пешкова Наталья Алексеевна, учитель русского языка МКОУ «Основная общеобразовательная школа ст.  Исправной» Зеленчукского муниципального района,  по теме: «Жемчужина духовно-нравственного воспитания» - заняла III место;

в номинации: «Лучший издательский проект года»
Ашибокова Зурида Султановна, заместитель директора по воспитательной работе МКОУ «СОШ № 2 а. Псыж  им. С.Х. Гонова» Абазинского муниципального района, по теме:  «Цвети, цвети, моя Абазашта!» методическое пособие по нравственно-патриотическому воспитанию школьников 1-11 классов» - заняла III место.

Поздравляем  всех  победителей!
