               

                                   

Реализация Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»

          Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в республике проводится работа по ликвидации очередности в дошкольные образовательные учреждения.
        В республике проживает более  41 тысячи детей дошкольного возраста. Услуги дошкольного образования оказывают 126 дошкольных образовательных учреждений (в том числе 2 частных), 36 дошкольных образовательных групп при общеобразовательных школах, в формате «школа-детский сад»,    121 подготовительный к школе класс, 5 центров раннего развития ребенка, 1 семейная группа.
          Всеми формами дошкольного образования охвачено 18838 детей (81%) в возрасте от 3 до 7 лет. 
          Для повышения доступности дошкольного образования постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 31.10.2013 №366 утверждена государственная программа  «Развитие образования в Карачаево-Черкесской Республике на  2014-2016 годы», подпрограмма, которой «Развитие дошкольного образования в Карачаево-Черкесской Республике» предусматривает строительство и реконструкцию  52 детских садов на 4560 мест.
            В 2012 году введено 1231 дошкольное место (строительство и реконструкция детских садов,  открытие дополнительных дошкольных групп в действующих детских садах и школах,  групп предшкольной подготовки в школах). 
           В 2013 году в рамках модернизации региональных систем дошкольного образования республике выделена субсидия из федерального бюджета    в размере   271363,0 тыс. руб.  За эти    средства и    средства регионального бюджета введено 1700 дошкольных мест.   
            В 2014 году на модернизацию региональных систем дошкольного образования республика получила субсидию из федерального бюджета в размере 241 838,5 тыс. руб. На эти средства, средства регионального бюджета и внебюджетные источники построено, реконструировано и введено дополнительно  в действующих детских садах и школах 1455 дошкольных мест. Увеличилось  число групп предшкольной подготовки, размещенных в школах, вырос контингент  дошкольников в частных центрах развития.
            Предпринятые меры позволили в 2014 году полностью ликвидировать очередность детей в возрасте от 3 до 7 лет в пяти из 12 муниципальных образований - Хабезском, Ногайском, Урупском, Адыге-Хабльском, Карачаевском  муниципальных районах. 



В 2015 году в рамках модернизации региональных систем дошкольного образования республике выделена субсидия из федерального бюджета    в размере   89770,4 тыс. руб.  На эти средства, а также на средства регионального бюджета и внебюджетные источники в 2015 году построено, реконструировано и введено  1525 дошкольных мест, что позволило по состоянию на 01.01.2016 года полностью ликвидировать   очередность в дошкольные учреждения республики детей в возрасте от 3 до 7 лет.
В настоящее время ведется строительство и реконструкция  8 дошкольных учреждений на 1139 мест, которые будут введены в 2016 году.
[bookmark: _GoBack]По плану мероприятий «дорожная карта» в текущем году планируется начать строительство еще 12 детских садов на 1035 мест.
             С открытием дошкольных учреждений решается задача не только  ликвидации очередности, но и занятости населения. Введение дошкольных мест позволило в 2012 году создать дополнительно 135 рабочих мест, в 2013 году -247 рабочих мест, 2014 году - 260 рабочих мест, в 2015 году    создано почти 500 рабочих мест.
           (Справочно: на начало действия Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» очередность детей в возрасте от 3 до 7 лет составляла 5017 детей).
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